

黑龙江伊春法轮功学员李霜被迫害经过

【明慧网】9月6日上午9点，李霜带着父亲（86岁）来到位于伊春市西城区王洪飞诊所给老人看病。在候诊的时候，李霜身边的一位老太太说心难受（是心脏病）。看到她痛苦的表情，李霜就趴在她的耳边告诉她，敬念“法轮大法好、真善忍好”就会好受些。这时老太太的儿子就说：你宣传法轮功，我举报你。说着拿电话就出去了。不一会就来了一帮西城派出所的警察，进来就搜身，找到几个真相护身符，他们就要把李霜带走。

同时，他们打电话叫来了伊美区国保警察，为首的是教导员许学伟，还有几个小警察，要把李霜带走。李霜说老人有病来看病，她走了没人管老人，他们就让她打电话找人来照看老人，还要把她带走，并让王大夫快点先给老人看病，大夫没听，最后给老人看的，并说老人病挺重挺危险，要求立即到中心医院救治。

于是，李霜及她父亲和几个国保警察来到伊春中心医院给老人看病，最后被安置在呼吸科就诊。然后警察去李霜家非法搜查，并在第二天拿来了搜查清单在老人面前让李霜签字。警察暂时离开，李霜借口雇人照顾老人就正念走脱了。老人因担惊害怕加上挂念女儿，在9月11日晚上离开了人世。

9月13日，父亲安葬后，李霜准备出国，但9月14日在北京出关时被北京警察扣下，并于9月17日被伊春公安接回。

当时参与迫害的有伊春西城派出所和伊美区公安局国保大队、教导员许学伟，还有王开磊、叶皓，还有两个小警察。◇

黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

黑龙江省鹤岗市兴安区法轮功学员王立国9月27日失踪

黑龙江省鹤岗市兴安区法轮功学员王立国，于2023年9月27日，去五指山公园讲真相时失踪。至今没有消息。

哈尔滨市双城区法轮功学员张立军被劫持迫害

2023年9月12日早8点钟左右，黑龙江哈尔滨市双城区金城乡的法轮功学员张立军去新疆旅游，在新疆乌鲁木齐去伊宁时被伊宁铁路派出所警察劫持。9月19日，张立军平安回到家中。

黑龙江省哈尔滨市法轮功学员刘桂双、刘桂莲被非法关押

黑龙江省哈尔滨市道里区法轮功学员刘桂双、刘桂莲两姐妹在九月初被绑架，至今没放。

黑龙江哈尔滨市延寿县法轮功学员陈洁被国保绑架

黑龙江哈尔滨市延寿县法轮功学员陈洁于2023年9月28日从家中被国保秘密绑架，还被搜走大法书籍若干，还有真相币印刷机、电脑、现金10万元，据说关押在第二拘留所。

黑龙江省鸡西市虎林市法轮功学员曾建江被非法取保候审

法轮功学员曾建江因要养老金，给单位领导：书记，乡长，副书记递交了真相信，被单位领导将信件举报到公安局。

2023年8月25日上午，国保大队到曾建江家将其绑架，中午又去抄家，下午送鸡西市看守所，体检身体不合格，鸡西市看守所拒收，后遭取保候审回家。

黑龙江哈尔滨市道外区法轮功学员被派出所骚扰

哈尔滨市道外区法轮功学员被滨江派出所骚扰，具体过程有待了解。目前只知道参与骚扰的其中一

人是滨江派出所所长梁弘，电话1319956719。

黑河市五大连池药泉风景区李淑玲家附近有不明身份的人

黑河市五大连池药泉风景区法轮功学员李淑玲9月22日正念走脱，近几日，不明身份的人在她家楼下小区走动，以及到她的婆家、娘家的家人家里询问其下落。

黑龙江省牡丹江地区东宁市法轮功学员肖华遭绑架

黑龙江省牡丹江地区东宁市法轮功学员肖华于2023年9月19日遭绑架，具体情况待查。

黑龙江省通河县浓河镇派出所警察骚扰法轮功学员

黑龙江省哈尔滨市通河县浓河镇派出所所长张大伟2023年9月21日带领610何玉祥，政法委书记宋广玉，还有一个女性人员，闯进法轮功学员家中威逼恐吓法轮功学员，让说诽谤师父诽谤大法的话，目的就是迫害法轮功学员，让法轮功学员放弃修炼，法轮功学员正念拒绝。

黑龙江省龙江县龙兴镇被绑架法轮功学员信息

被绑架老人名字是：曾庆华，男，70岁左右，绑架原因不详，绑架单位是龙兴镇派出所。

黑龙江依兰县大法弟子秋宇芹在成都被绑架

7月，大法弟子秋宇芹去成都孩子家，她女儿生小孩。近日，秋宇芹在成都孩子家被绑架。说是方正县警察绑架的。具体情况待查。

黑龙江依兰县国保刘占明骚扰法轮功学员田宏伟

9月，依兰县国保刘占明给法轮功学员田宏伟打电话，让他去签字，学员没去。◇

信仰无罪 停止迫害

只因给人讲真相 黑龙江76岁姜秀英遭非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省牡丹江市海林市法院于二零二三年九月二十七日上午九点开庭，非法庭审 76 岁的法轮功学员姜秀英老太太。庭审过后，法院欲将她非法收押，但因体检不合格，姜秀英于当天回家。

在法庭上，辩护律师为她做了有理有据的无罪辩护，姜秀英老人也堂堂正正的讲述法轮功的真相。非法庭审后，法院欲将姜秀英非法收押，强行将她拉去体检，结果她的血压值达 160，不符合关押条件；警察不死心，又用汽车将姜秀英拉到很远的地方再次体检，这次血压高达 190，体检再次不合格，姜秀英得以当天回家。

姜秀英老人遭绑架、构陷经过

姜秀英家住牡丹江宁安市。从二零二零年至今，她曾三次因给民众讲真相被警察绑架，都是当天放回。姜秀英每次面对警察，都善意地给他们讲法轮功真相，希望他们不要仇视佛法，不要参与迫害。而警察却把善良当证据陷害她。

二零二零年十二月二十日，姜秀英因讲真相被宁安市第一派出所警察绑架，非法拘留十天（未执行）。

二零二二年七月十五日，姜秀英再次因讲真相被警察绑架，后被



取保候审。

二零二三年五月三十日，宁安市警察构陷姜秀英的案卷被递交到海林市检察院，之后海林市检察院将姜秀英非法起诉到海林市法院。家属为姜秀英聘请了律师，律师在阅卷后，发现警察办案违法点，遂向法院提交了“非法证据排除书”。

七月十四日下午，姜秀英在亲属陪同下去海林市法院向接案法官递交材料，其中讲述自己修炼法轮大法的真实情况。不料被海林法院安检人员拦截。林法院安检人员并叫来四个法警，一度要绑架姜秀英及其亲属，但未达到目的。

七月二十四日，姜秀英委托的辩护律师再次到海林市法院阅卷。二零二三年九月二十日，海林市法院通知辩护律师参加“庭前会议”，定下开庭日期。

九月二十七日，海林市法院在非法庭审姜秀英后，再次将她收押，欲图实施非法关押，但因姜秀英体检不合格，未能得逞。◇

黑龙江肇东市十余名法轮功学员九月初被绑架关押情况

【明慧网】九月初，黑龙江肇东市十余名法轮功学员被绑架关押。还有被绑架的法轮功学员：张志敏、魏臣、谷雅荣、孙琴、贺春华、王丽娟，其中

◎谷雅荣、贺春华，当天放回家。

◎张志敏被绑架到绥化，她的身体检查为肺癌晚期。她女儿和儿子在南方打工，被要求回来给他妈签字，张志敏才被放回家。

◎孙琴在外面打工，不在家。贺春华上她家取衣服，警察把孙琴家门开开，绑架了贺春华。警察到孙琴打工处，把孙琴绑架了。

◎魏臣、王丽娟、赵丽、郑艳丽、王祝君、关凤玲、李金华被非法拘留 15 天，回家。

◎据说，乔淑珍被绑架到绥化 1 个月，被放回。

◎据说，杨淑君被绑架到绥化了。

◎占祥军、袁梦、王国栋、熊起亮、孙琴不知去向，待查。◇

迫害法轮功 法网难逃

你知道吗 法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是 X 教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有 40 多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994 年 12 月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996 年 1 月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999 年 7 月 20 日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011 年 3 月 1 日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令 50 号”，废除了 1999 年对法轮功书籍的出版禁令。◇

